기업 개요



퓨어스토리지는 세계에서 가장 고도화된 데이터 스토리지를 제공하는 기업입니다.

퓨어스토리지는 IT담당자들이 시간을 효율적으로 사용할 수 있도록 지원하며, 기업이 멀티 클라우드 환경에서도 원활하게 스토리지를 운영할 수 있도록 자동화된 서비스형 스토리지 (storage as-a-service, STaaS) 모델을 통해 현대적 데이터 경험을 제공합니다. 퓨어스토리지는 고객이 데이터를 활용하고, 인프라 관리의 복잡성과 비용을 줄일 수 있도록 지원합니다.

Customers **Across the globe**

연혁

2009	2011	2012	2012	2014	2015
설립	올플래시 선구자	플래시어레이 (FlashArray™) 출시	유럽에 첫 해외지사 설립	에버그린 스토리지 (Evergreen™ Storage) 무중단 업그레이드	퓨어1(Pure1®) 클라우드 기반 관리
2015	2018	2 018	2018	2018	2019
기업공개(IPO) (PSTG)	업계 최초로 AI 인프라 에이리(AIRI™) 출시	서비스형 모델 출시 (Pure as-a-Service)	클라우드 데이터 서비스	수익 10억 달러 돌파	컴퓨버드 (Compuverde) 인수
2020	2020	2021	2022	2022	2022
서비스형 퓨어 (Pure as-a-Service) 2주년	포트웍스 (Portworx) 인수	플래시블레이드(FlashBlade) 매출 10억 달러 돌파	수익 20억 달러 돌파	첫 ESG 리포트 발간	플래시블레이드//S (FlashBlade//S) 출시

수상 실적

순 고객추천지수

업계 최고 점수

2022 감사 및 인증점수, Medallia 플랫폼 기반

가트너 매직 쿼드런트

仚

퓨어스토리지는 가트너 매직 쿼드런트에서 9년 연속 리더로 선정됐습니다.

전세계 기업들이 데이터를 활용해 더 좋은 세상을 만들 수 있도록 지원합니다.

전 산업군의 포춘 500대 기업들이 퓨어스토리지를 신뢰하고 있습니다.









팀 덕분에 퓨어스토리지는

훌륭한 고객과 파트너 그리고 혁신적인

업계 유수의 어워드 를 수상했습니다

©2022 Pure Storage, Inc. All rights reserved. Pure Storage, Pure Storage 로고, Pure1, AlRI, Evergreen, FlashArray, FlashRecover 및 FlashBlade는 미국 또는 그 외 국가에 위치한 자회사의 상표 또는 등록상표입니다. 기타 기업, 제품 또는 서비스 이름은 해당 기업의 등록상표입니다.

GOVERNMENT